## BAWAG P.S.K. INVEST GmbH Georg-Coch-Platz 2, 1010 Wien

## Bekanntmachung

Wir geben bekannt, dass die **Wesentlichen Anlegerinformationen** (Kundeninformationsdokumente) für den Europportunity Bond geändert wurden und die Neufassung mit 21. Jänner 2014 in Kraft tritt.

Die Wesentlichen Anlegerinformationen (Kundeninformationsdokumente) sind in der aktuellen Fassung bei der Meldestelle der OeKB hinterlegt, liegen ab Inkrafttreten bei der BAWAG P.S.K. INVEST GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen auf und stehen den Interessenten kostenlos zur Verfügung bzw. sind im Internet unter www.bawagpskfonds.at abrufbar.

Weiters geben wir bekannt, dass die geprüften Halbjahresberichte für den BAWAG BAWAG P.S.K. Global Kapitalgarant II und OptiRendite in der BAWAG P.S.K. INVEST GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen zur Einsichtnahme aufliegen und den Interessenten kostenlos zur Verfügung stehen bzw. auch im Internet unter www.bawagpskfonds.at abrufbar sind.

Wien, am 21.01.2014 Die Geschäftsführung

## BAWAG P.S.K. INVEST GmbH Georg-Coch-Platz 2, 1010 Wien

## Bekanntmachung

Wir geben bekannt, dass die **Wesentlichen Anlegerinformationen** (Kundeninformationsdokumente) für den Europportunity Bond geändert wurden und die Neufassung mit 21. Jänner 2014 in Kraft tritt.

Die Wesentlichen Anlegerinformationen (Kundeninformationsdokumente) sind in der aktuellen Fassung bei der Meldestelle der OeKB hinterlegt, liegen ab Inkrafttreten bei der BAWAG P.S.K. INVEST GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen auf und stehen den Interessenten kostenlos zur Verfügung bzw. sind im Internet unter www.bawagpskfonds.at abrufbar.

Informationen für deutsche Anleger können kostenlos über die Bayerische Landesbank (Brienner Straße 18, D-80333 München) bezogen werden.

Wien, am 21.01.2014 Die Geschäftsführung